17.7.

Zavod je dlouhy 7 km a ma vyznacné body dle nasledujici tabulky, kde cisla udavaji
vzdalenost od startu.

Hospoda H Rybnik R KfiZovatka K Cil C
1,2 km 2,5 km 4,7 km 7 km

Dale jsou na trase tii kontroly. Vzdalenost mezi druhou a treti kontrolou je dvakrat mensi
nez mezi prvni a druhou kontrolou. Od treti kontroly do cile zbyva 1/7 zavodu. Kontroly

jsou umistovany po celych kilometrech. Prvni kontrola neni na startu. Které z nasledujicich
ni je urdité pravdivé?

ospodu H i kiizovatku K zavodnici minou jeité pfed tieti kontrolou.
Prvni kontrola je ve vzdalenosti 2 km od startu,

zdalenost mezi druhou a tfeti kontrolou je vice nez 1 km,

fizovatka K lezi mezi druhou a tfeti kontrolou,
Druha kontrola je presné v poloving zavodu.

Silnice vede rovnobéiné s kelezni¢ni tratl. Po trati Jel nakladni vlak rychlosti 36 km/h.

V opaéném sméru jel motocyklista rychlosti 90 km/h. Motocyklista mijel viak po dobu 3 s.
Jak dlouhy byl viak?
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17.14.

Pendolino kolem mé projede za 3 vtefiny. Pokud stejnou rychlosti najede na most, ktery je
dlouhy 75 metrd, tak posledni £ast pendolina z néj sjede za 6 vtefin.

Jak dlouhé pendolino je?

=
a) 37,5m sm c) 150 m d)112,5m e) 175 m
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'%& ’/;'L-v\ (Z}: 36 Z 2600a-m 4'0 W Mame tii vyrobni linky X, ¥ a Z. Linka X vykona za 45 minut stejné mnozZstvi prace jako linka
b’ i 2_ ‘-1 2 foo— S I S Y za 75 minut a take stejné mnozstvi prace jako linka Z za 30 minut.
Ci pravdive tvrzeni: «

Linky X a Y dohromady vykonaji za hodinu vic prace nez linka Z sama.
inka X udéla za hodinu a pal vic prace nez linky Y a Z spole¢né za hodinu.
inky X a Y za 30 minut udélaji vice prace nez linka Z za 40 minut.

Linka X za hodinu udéla vice prace nez Z za 45 minut.

Dvé linky Y jsou méné vykonné nez jedna linka X.
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17.8.

Alena pracuje 2x rychleji nez Bara a Cecilie pracuje 3x pomaleji nez Alena;l
Vyber nepravdivé tvrzeni:

Pokud Alené trva udélat praci 60 minut, Bara s Cecilii ji spolecné zviadnou za 50 minut. C + A. +g CO ;”

okud Bare trva udélat praci 40 minut, Cecilie ji udéla za 60 minut.

Pokud Cecilie s Alenou budou délat praci 120 minut, Bara ji zvladne za 320 minut.
Pokud Alena s Barou budou pracovat 60 minut, Bara sama zvladne stejné mnozstvi

prace za vice nez dvojnasobek casu.

Pokud Bara s Cecilii i s Alenou budou pracovat 60 minut, Alena tuto praci zvladne

sama za 110 minut. A
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